

推动郑庵高质量发展 建设全县“三化”协调发展标杆镇

中牟县郑庵镇第十五届人民代表大会第六次会议召开

本报讯 10月18日,中牟县郑庵镇第十五届人民代表大会第六次会议召开。会议审议了《郑庵镇2019年1至9月政府工作报告》《郑庵镇2018年度财政决算的报告》《郑庵镇2019年度上半年财政预算执行情况的报告》及《郑庵镇十五届人大五次会议代表建议批评意见办理情况的报告》,通过了各项决议,并结合“不忘初心、牢记使命”主题教育向人大代表收集意见建议。

2019年以来,郑庵镇团结带领全镇广大干部群众坚持“紧扣一个目标、守住三条底线、打好六场战役、做好四篇文章”的工作思路,以创建省级文明镇为主线,落实“一线工作法”“五定”责任制,务实进取、克难攻坚,较好地完成了前三季度目标任务。1至9月,全镇生产总值完成32亿元,增长13%;规模以上工业增加值增长12%;固定资产投资增长25.9%;社会消费品零售总额完成12.3亿元,增长3%;农村居民可支配收入达到18770元,增长9.5%;财政收入完成1.1亿元,完成年度任务的62%。

中牟时报 马沂峰 通讯员 王俊玲 白俊杰 文/图



抓产业促发展 高效率推动项目建设

一区一城提质增效。汽车后市场迎来外迁热潮,建成市场用房150万平方米,迁入商户3000余家;总投资123亿元的北京盛和、联东U谷、质检中心等7个项目顺利开工奠基,其中3个项目已完成围墙圈建。比克二工厂、中兴科技园等14个续建项目正在进行主体施工。其中,东部环保能源工程于10月20日正式投产。万邦荣获全国“4A”级物流企业荣誉称号,年交易量达

920亿元,辐射全国20多个省区和全球40多个国家,已成为全国最大的农产品物流企业。基础设施日益完善。比克大道西延、远航路西延等6条道路已进入铺油阶段,年内建成通车;G107、G310主线基本贯通。总投资35.5亿元的聚源湖等3个水系项目正在有序施工。征地拆迁刷新速度。完成产业项目征地清障3096亩,有效保障重点项目开工。

抓精细促管理 高品位推动乡村振兴

全域城镇化基本实现。合村并城社区完成回迁安置2342户1.1万人,盛和社区3号院安置房计划10月底交付;投资278万元装修盛和社区党群服务中心。合村并点社区建成2878户,春晖社区三期344户主体基本完

工;福山社区二期次服务中心等配套设施已建成。2019年4月,郑庵镇荣获2018年度全市新型城镇化工作先进乡镇。脱贫攻坚成效显著。深入开展脱贫攻坚“推磨式”互查互学活动,发现问题67条,

已全部整改到位。圆满完成“两不愁、三保障”回头看大排查,进一步巩固脱贫成果。投资1.1万元,持续开展“助农”“端午”“中秋”慰问等活动,安排“公益性”岗位35人,发放工资6万余元,群众满意度持续提升。

抓督促促落实 高质量推动生态文明

污染防治成效明显。坚决打赢污染防治攻坚战,持续落实工地“三员”管理,完成环境问题交办整改335件,PM10、PM2.5等主要指标浓度大幅下降。深入开展“文明祭祀”、河长制、夏季禁烧等工作,助力大气污染防治。

人居环境明显改善。全镇101条路段责任到人,出动36批次3000余人次上路巡查。先后投资600万余元,全力打造精品路段、完善基础设施、美化街区环境。健全长效机制,开展评比活动6次,评选出红黑旗各18面,营造全民参与浓厚氛围,实现人居环境整治由“突击”转变为“长管”。

违法建设拆除62处6万平方米,完成200余处疑似大棚房排查任务,确认并拆除2处。清理抢栽树木40余亩3000余棵。开展盗沙取土整治“利剑行动”,查处案件4件,行政拘留2人,刑事拘留9人,在逃通缉4人,查扣渣土车43辆,违法乱象得到有效遏制。

抓民生促和谐 高质量推动民生保障

人民群众获得感更强。筹资300万余元对全镇新农合、新农保、新农小进行补贴。发放优抚对象事业费33万元、临时救助金8.3万元、80周岁以上老人补贴2万元。2019年募集善款207.6万元,在全县乡镇(办)中排名第一。投资60万余元举办就业培训班6期,惠及群众512人,农村劳动力转移539人,新增城镇就业21人。举办演出活动12场、开展“快乐星期天”42次,评选“十星级文明户”20户,“郑庵好人”10人,树立良好新风尚。春晖、福山社区卫生服务中心全面开诊。落实“一金三制”,帮助农民工讨回工资120万余元。

社会大局和谐稳定。落实挂牌大接访、领导包案、“六包一”等制度,接待群众来访115起,化解矛盾纠纷102起。安全生产形势总体稳定。深入推进“扫黑除恶”专项斗争,切实维护社会安定和谐。全面落实乡镇机构改革任务,按期完成7个党政机构和12个事业单位挂牌。镇团委荣获全省“五四红旗团委”。

对下一步工作,镇党委副书记曹西峰要求:一是旗帜鲜明讲政治。镇人大要不断增强科学发展大局意识,积极开展监督,保证镇党委的重大决策变为人民群众的意志和行动。二是激情干事勇担当。要大力弘扬求真务实的工作作风,落实“一线工作法”“五定”责任制,把政府工作报告提出的各项任务落到实处。三是真心为民干事实。切实解决好广大群众最关心、最直接、最现实的利益问题,努力扩大就业,完善社会保障体系,千方百计增加农民收入,推进园区建设、乡村振兴、全域城镇化等重点工作落实。初心呼唤担当,使命催人奋进。郑庵镇将以改革不停顿、开放不止步的攻坚精神,以永不懈怠、一往无前的奋斗姿态全身心投入,为圆满完成年度目标任务,加快建设全县“三化”协调发展先行区、标杆镇而努力奋斗。